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22 листопада 2013 року пішов з життя доктор 
медичних наук Леонард Олександрович Добро
вольський, який 56 років працював у Інституті 
медицини праці НАМН України.

Народився Леонард Олександрович 7 лютого 
1929 року в м. Києві. Після закінчення школи в 
1949 році він вступив до Київського медичного 
інституту на санітарногігієнічний факультет. 
Інститут закінчив у 1955 році з червоним дипломом 
і був направлений на роботу в Казахстан, де пра
цював санітарним лікарем, а потім головним ліка
рем Чуйського району Джамбульської області.

У 1957 році Леонард Олександрович був зара
хований до аспірантури Київського інституту гігіє
ни праці та профзахворювань, з яким пов’язав 
своє життя до останніх днів. У 1962 році він захис
тив кандидатську дисертацію, присвячену пробле
мам виробничого мікроклімату. У подальшому 
об’єктом його наукових інтересів стало дослі
дження комбінованої дії іонізуючої радіації й нера
діаційних чинників. Пізніше результати дослі
джень були узагальнені в докторській дисертації 
«Комбінована дія радіонуклідів та гіпертермії на 
репродуктивну систему». Висновки дисертаційної 
роботи стали науковим підґрунтям для розробки 
цілої низки нормативних документів, що були 
видані КМ України, МОЗ України, МНС України 
в перші місяці ліквідації Чорнобильської аварії і 
слугували збереженню здоров’я населення на 

радіоактивно забруднених територіях. У цьому 
величезна заслуга Леонарда Олександровича 
перед народом України.

У 1968 році Міністерство охорони здоров’я 
СРСР направило Л. О. Добровольського на роботу 
в Секретаріат ВООЗ, де він працював радником з 
гігієни праці в Європейському бюро ВООЗ у 
Копенгагені. Тут він набув величезного досвіду в 
галузі міжнародного наукового співробітництва та 
інформатизації наукових досліджень. Цей досвід у 
повний мірі було використано в його подальшій 
роботі в Інституті.

У 1972 році Л. О. Добровольський став керівни
ком відділу наукової медичної інформації та між
народних зв’язків, а пізніше провідним науковим 
співробітником цього відділу. Він приділяв велику 
увагу питанням захисту інтелектуальної власності 
та патентуванню результатів наукових розробок 
Інституту. В арсеналі Л. О. Добровольського 
близько 330 наукових праць, із них 57 закордон
них, у тому числі статті в енциклопедіях та моно
графії.

Він був інтелігентною, широко ерудованою, 
доброзичливою людиною. Охоче ділився своїми 
знаннями зі співробітниками Інституту, особливо з 
молоддю.

Світла пам’ять про Леонарда Олександровича 
Добровольського надовго збережеться в серцях 
його колег, друзів, співробітників
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